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ASSUNTOS EM PAUTA:                         61ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         11  DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

PROJETO DE LEI 1.051 /2021 PROJETO DE LEI –ALTERA O ART.12 DA LEI 1037/2021, A QUAL 

INSTITUI O INCENTIVO POR DESEMPENHO INDIVIDUAL VARIÁVEL-INDIV, A SER CONCEDIDO 

AOS PROFISSIONAIS DAS EQUIPES DE SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF) E EQUIPES DE ATENÇÃO 

PRIMÁRIA (EAP) QUE COLABORAM COM OS INDICADORES DO MINISTÉRIO SAÚDE-MS, NO 

ÂMBITO DO MUNICIPIO DE EXTREMOZ/RN, COM RECURSOS ADVINHOS DO PROGRAMA 

PREVINE BRASIL, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: PODER EXECUTIVO. 

 

INDICAÇÃO 019/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA ANALISADO A POSSIBILIDADE DE REALIZAR PARCERIA 

PÚBLICO/PRIVADA PARA INICIAR PROCESSO, VISANDO A REVITALIZAÇÃO, RESTAURAÇÃO E 

MANUTENÇÃO DAS DEZ MARAVILHAS DE EXTREMOZ, SÃO ELAS O MORRO DE 

GENIPABU,RUÍNAS DE SÃO MIGUEL ARCANJO, DUNAS DOURADAS DE PITANGUI, LAGOA DE 

EXTREMOZ, LAGOA DE PITANGUI, RIO DE PITANGUI,CACHOERINHA DE PITANGUI, 

DROMEDÁRIOS  E  ENSEADA DA BARRA DO RIO. TODOS OS PONTOS IMPORTANTES DO 

TURISMO DO NOSSO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES          

 
 REQUERIMENTO 001/2021 – REQUER QUE O TÍTULO DE CIDADÃO EXTREMOZENSE AO SR. DR. 

PATRESE CARVALHO DOS SANTOS. 

PROPONENTE: VER. FÁBIO VICENTE. 

 

INDICAÇÃO 013/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO UM BEBEDOURO DE ÁGUA PARA O CAMPO 

MUNICIPAL ZACARIAS JOSÉ DE MELO, LOCALIZADO NO CENTRO E TAMBÉM UM BEBEDOURO 

PARA O GINÁSIO POLIESPORTIVO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG.              

 

 INDICAÇÃO 014/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO POLICIAL NO 

BAIRRO CENTRAL PARQUE CLUBE. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG.              

 

INDICAÇÃO 015/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A REESTRUTURAÇÃO DO CALÇAMENTO DA 

PRAIA DE BARRA DO RIO, PAVIMENTAÇÃO DO CONJUNTO VILA MARES E COMUNIDADE 

PARAÍSO. 

PROPONENTE: VER.KILTER HARMISTRONG.              
 

INDICAÇÃO 036/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, GUARDA-VIDAS NO ÂMBITO DA LAGOA DE 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.MICHELE DE GOÍS.              
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INDICAÇÃO 043/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA COLOCADA UMA FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA FELIPE 

CAMARÃO , EM FRENTE Á ESTAÇÃO DO TREM. 

PROPONENTE: VER.TATIANY LIMA.              

 

INDICAÇÃO 044/2021 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PERFURADO UM POÇO TUBULAR NA COMUNIDADE DO 

GUAJIRU. 

PROPONENTE: VER.TATIANY LIMA.              
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